



В канун Международного женского дня в районном Доме культуры прошел финал районной акции «Женщина года – 2016»

Участниц акции, а также прекрасную половину Шенталинского района с первым весенним праздником – 8 Марта – тепло поздравил Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев.

Свои поздравления адресовала председатель районного Союза женщин Э.В. Ушакова.

В финал районной акции «Женщина года – 2016» вышли 23 претендентки по номинациям «Общественный деятель», «Профсоюзный лидер», «Специалист образования и науки», «Специалист здравоохранения», «Социальный работник», «Специалист производственной и непроизводственной сфер», «Представитель культуры, искусства», «Деловая женщина», «Руководитель».

Настоящим украшением районного мероприятия стало выступление участников художественной самодеятельности.

[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)